

Η Ρωσία διαπιστώνει «νηχηρή ρωγμή» στις σχέσεις ΕΕ - ΗΠΑ

Ο μόνιμος αντιπρόσωπος της Ρωσίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση Βλαντίμιρ Τσιζόφ, εκτιμά ότι στις Βρυξέλλες δεν αρέσει η πολιτική του Ντόναλντ Τραμπ που έρχεται σε αντίθεση με τα συμφέροντα της Ευρώπης.

Σε συνέντευξη του στο πρακτορείο Interfax ο Βλαντίμιρ Τσιζόφ, αναφέρεται σε ορισμένες πτυχές της πολιτικής της ΕΕ σε σχέση με τη Ρωσία οι οποίες αφορούν μεταξύ άλλων και τη στάση κρατών μελών της ΕΕ έναντι των αμερικανικών κυρώσεων κατά της Μόσχας.

Κατά την άποψή του υπάρχουν κατευθύνσεις όπου «τα συμφέροντα της Ευρωπαϊκής Ένωσης συγκρούονται με τον πλέον οδυνηρό τρόπο με τα αμερικανικά», αναφέροντας ως παράδειγμα την κατάσταση στη Μέση Ανατολή και τη συμφωνία για τα πυρηνικά με το Ιράν, όπου «η ΕΕ θεωρεί ότι είναι σε θέση να διαδραματίσει ενεργό ρόλο».

Κατά την εκτίμηση μάλιστα του μόνιμου αντιπροσώπου της Ρωσίας στην ΕΕ, «το πρόβλημα συνίσταται στο ότι, έπειτα από ένα χρόνο παραμονής του Ντόναλντ Τραμπ στον Λευκό Οίκο, η περίφημη συμφωνία ΤΤΙΡ (συμφωνία για την διατλαντική σχέση εμπορίου και επενδύσεων) δεν βγάζει απλώς σπιθες, αλλά βροντερά τρίζει». Ο Βλαντίμιρ Τσιζόφ αναφερόμενος στις αμερικανικές κυρώσεις που στρέφονται κατά του ενεργειακού τομέα



της Ρωσίας, θεωρεί κατά την άποψη του ότι οι Ευρωπαίοι διπλωμάτες κατάφεραν να αμβλύνουν τις αρνητικές συνέπειες που θα είχαν αυτές για τις εταιρείες της ΕΕ. «Ιδιαίτερα - λέει ο Τσιζόφ- στο κείμενο του σχετικής νομοθεσίας χάρη στις προσπάθειες τους, συμπεριελήφθη διάταξη που υποχρεώνει την αμερικανική κυβέρνηση να πραγματοποιεί διαβουλεύσεις με τους ευρωπαίους εταίρους της σε αυτά τα θέματα». Και προσθέτει: «Το πώς θα διαβουλευθούν, δεν θα το σχολιάσω, αλλά το ότι στην πέραν του Ατλαντικού Όχθη έγινε αισθητή η δυσανεμία αυτή είναι γεγονός».

Άνεμοι εκτροχίασαν τρένο στην Ελβετία - Οκτώ τραυματίες

Οι θυελλώδεις άνεμοι παρέσυραν ένα τρένο, εκτροχιάζοντάς το, με αποτέλεσμα να τραυματιστούν οκτώ άνθρωποι, καθώς η Ελβετία πλήττεται από μια πρωτοφανή καταιγίδα που έχει ξεριζώσει δέντρα και έχει κόψει καλώδια του ηλεκτρικού, αφήνοντας χωρίς ρεύμα χιλιάδες νοικοκυριά.

Ο άνεμος ανέτρεψε το πρώτο βαγόνι του περιφερειακού τρένου Μοντρέ-Μπερνέζ Όμπερλαντ (ΜΟΒ) κοντά στο Λενκ, την κεντρική Ελβετία. «Πρώτη φορά βλέπω κάτι τέτοιο», σχολίασε εκπληκτος ένας εκπρόσωπος του ΜΟΒ.

Οι ριπές του ανέμου στην κορυφή Πιλάτους, κοντά στη Λουκέρνη, έφταναν τα 195 χιλιόμετρα την ώρα, σπάζοντας όλα τα ρεκόρ αφότου ξεκίνησε η καταγραφή της ταχύτητας του ανέμου, το 1981. Η μετεωρολογική υπηρεσία έχει εκδώσει προειδοποίηση για ισχυρούς ανέμους σε όλη τη χώρα. Πολλοί δρόμοι έχουν κλείσει, σε ορισμένες περιοχές διακόπηκαν τα δρομολόγια των φεριμπότ και ματαιώθηκαν πολλές πτήσεις.

Σε ενημερωτικούς ιστοτόπους αναρτήθηκαν φωτογραφίες και βίντεο του χάους: ένα ελαφρύ, μικρό αεροσκάφος αναποδογύρισε στο Στανς, η σκαλωσιά σε ένα εργοτάξιο κοντά στη Λουκέρνη γκρεμίστηκε και νταλικές ανατράπηκαν σε μεγάλους αυτοκινητόδρομους.

ΗΠΑ: Τουλάχιστον 12 νεκροί από το ψύχος και την κακοκαιρία

Το εξαιρετικά σφοδρό ψύχος και η κακοκαιρία του τελευταίου διαστήματος στις ΗΠΑ έχει κοστίσει τη ζωή σε τουλάχιστον 12 ανθρώπους, ενώ χιόνι και πάγος αναμένεται να απλωθούν την Τετάρτη και σε σπ-

μεία του νότιου της χώρας, πράγμα αρκετά σπάνιο. Η Εθνική Υπηρεσία Καιρού (NWS) προβλέπει έλευση χιονιού και παγωμένης βροχής στην ακτογραμμή του Ατλαντικού από τη Φλόριντα έως τη Βόρεια Καρολίνα.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



Οι ιδιοκτήτες και το προσωπικό του γραφείου μας εύχονται στους πελάτες αλλά και σε όλο τον ελληνισμό Ευτυχισμένος ο καινούριος χρόνος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138